

Tisková zpráva (4)

04.02.2022

Stowarzyszenie Rozwoju i Współpracy Regionalnej "Olza", Regionální sdružení územní spolupráce Těšínského Slezska a spolek Člověk na hranici končí realizaci partnerského projektu "InfoSpace". Při této příležitosti proběhne dne 9. února workshop ve formě webináře, který bude prezentací výsledků projektu a především aktualizované strategie, týkající se územní spolupráce v Euroregionu Těšínské Slezsko.

Projekt reaguje na potřeby spojené s rozvíjením a vylepšováním nástrojů a metod práce v rámci přeshraniční spolupráce v Euroregionu Těšínské Slezsko a navazuje na systém výměny přeshraničních informací INFOBEST, který funguje již několik let na francouzsko-německém pohraničí, dále na projekt INFOREG 2006, který realizovalo sdružení "Olza" a týkal se vytvoření přeshraničního systému síťové spolupráce na česko-polském pohraničí. Projekt je snahou o nové definování a nalezení nové podoby systému INFOREG jako platformy pro komplexní využívání přeshraničních a nadnárodních informací v Euroregionu Těšínské Slezsko.

V rámci realizace projektu byla provedena aktualizace strategie, která vznikla v roce 2015 ve formě analyticko-plánovacího dokumentu s názvem "Budoucí územní spolupráce v Euroregionu Těšínské Slezsko - studie". Strategie byla aktualizována s ohledem na nové programové období 2021-2027 a měnící se podmínky pro vedení územní spolupráce ve zvláštních situacích, především při epidemiologických hrozbách, a bude sloužit českým a také polským lokálním samosprávám, jejich organizacím a dalším subjektům z Euroregionu v rámci iniciování a realizace budoucích přeshraničních aktivit.

Workshop, který bude veden formou webináře se uskuteční ve středu 9.2.2022 v čase od 10 do 12 hodin. Pokud se chcete workshopu zúčastnit, prosíme o zaslání elektronické zprávy na e-mailovou adresu irsts@irsts.cz do úterý 8.2.2022. Link k setkání ve formě webináře, který proběhne na platformě ZOOM, Vám bude zaslán elektronicky nejpozději v den realizace workshopu v ranních hodinách. V souvislosti s tím prosíme o zaslání/potvrzení e-mailové adresy, na kterou bude zaslán link. Navíc bude webinář rovněž streamován v reálném čase na FB profilu Euroregionu Těšínské Slezsko a spolku Člověk na hranici.

Projekt "InfoSpace" je spolufinancován Evropskou unií z prostředků Fondu mikroprojektů Euroregionu Těšínské Slezsko v rámci Evropského fondu pro regionální rozvoj - Program Interreg V-A Česká republika - Polsko 2014-2020